1. Vypotet a hodnocent ické naroénosti budovy
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1. Hodnoceni vystupt vypottu
1.1. - Uroved budowvy
refim vytap&ni
potreba energie na vytapéni QH,nd Wh/ro 12044 8683 8683 1204 8684 8684 0 0,0% 05 0,0% 05 0,0% 0,1% VYHOVUJE
solarni tepelné zisky (nepovinné, indikativni QH,gn,sol | _kwh/rol 16917 11278 11278 16917 11278 11278 0 0,0% [ 0,0% [ 0,0% 0,1% VYHOVUJE
[vnitfnf tepelné zisky (i &, indikativni) QH,gn,int | _kWh/ro 6925 11011 11011 6925 11011 11011 0 0,0% [ 0,0% [ 0,0% 0,1% VYHOVUJE
celkové tepelné zisky QH.gn Wh/ro 23841 22289 22289 23841 22289 22289 0 0,0% [ 0,0% [ 0,0% 0,1% VYHOVUJE
celkové mnoZstvl ého tepla vétranim QH,v Wh/ro 1040 2081 2081 1040 2081 2081 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0,1% VYHOVUJE
celkové mnoZstyi preneseného tepla prostupen QA tr Wh/ro 25977 21060 21060 25977 21060 21060 0 0,0% [ 0,0% [ 0,0% 0,1% VYHOVUJE
refim chlazen
potreba energie na chlazeni Qcnd Wh/ro 5928 971 971 5928 971 971 0 0,0% 0 0,0% [ 0,0% 0,1% VYHOVUJE
solarni tepelné zisky (nepovinné, indikativn) QCgn;sol | _kwh/rol 16917 2256 2256 16917 2256 2256 0 0,0% [ 0,0% [ 0,0% 0,1% VYHOVUJE
[vnitfnl tepelné zisky (i &, indikativni) QCgn,int |__kWh/ro 6925 11011 11011 6925 11011 11011 0 0,0% [ 0,0% 0 0,0% 0,1% VYHOVUJE
celkové tepelné zisky Qcen Wh/ro 23841 13267 13267 23841 13267 13267 0 0,0% [ 0,0% [ 0,0% 0,1% VYHOVUJE
celkové mnoZstvl ého tepla vétranim acy Wh/ro 6105 6105 6105 6105 6105 6105 0 0,0% [ 0,0% [ 0,0% 0,1% VYHOVUJE
celkové mnoZstyi preneseného tepla prostupen actr Wh/rol 30488 20722 20722 30488 20722 20722 0 0,0% 0 0,0% [ 0,0% 01% VYHOVUJE
obalka budovy
primérny soutinitel prostupu tepla obalkou budov [ Uem [ W/mk [ 0429 | 0348 | 0348 | 0429 | 0348 | 0348 | 0 | 00% | 0 | 00% | 0 | 00% | 01% | VYHOVUIE
i ivnidiléi parametry (nepovinné,indikativni)
|1 - pramérny sputinitel prostupu tepla [ vem [ w/m2k | 0429 | 0348 | 0348 | 0429 | 0348 | 0348 | o0 | 00% | 0 | 00% | 0 | 00% | 01% | VYHOVUIE
[z2 - pramérny spuinitel prostupu teple [ Uem [ w/mak | 0 | 0 | 0 0 | 0 | 0 | 0o [ 00% | o0 | 00% | 0 | 00% | 01% | VYHOVUE
21 - mérny tepelny tok prostupem HT W/K 2575 2088 2088 2575 2088 2088 [ 0,0% [ 0,0% [ 0,0% 0,1% VYHOVUJE
21 - mérny tepelny tok vétranim pro vytapé: HHV. W/K 103 206 206 103 206 206 [ 0,0% 0 0,0% [ 0,0% 0,1% VYHOVUJE
|21 - mérny tepelny tok vétranim pro chlazent HCV W/K 516 516 516 516 516 516 [ 0,0% [ 0,0% [ 0,0% 0,1% VYHOVUJE
22~ mérny tepelny tok prostupem HT W/K 0 0 0 0 0 0 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0,1% VYHOVUJE
22~ mérny tepelny tok vétranim pro vytapéni HHV W/K 0 0 0 0 0 0 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0,1% VYHOVUJE
[22 - mérny tepelny tok vétranim pro chlazen HCV W/K 0 0 0 0 0 0 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0,1% VYHOVUJE
[vnitFni tepelné zisky od osvétlent [Qgnint,L | _kwh/rok | [ [ [ 1012 | so098 [ so98 | [ 00% | [ 00% | [ 00% | 01% | VYHOVUIE
[vnitFni tepelné zisky od osob |Qgn,int,0c| _kwh/rok | | | | 1314 | 1314 | 1314 | | 00% | | 00% | | 00% | 01% | VYHOVUIE
[vnitFnf tepelné zisky od vybaven |Qgn,int,ap| kwh/rok | | | | 4599 | 4599 | 4599 [ 00% | [ 00% | [ 00% | 01% | VYHOVUIE
1.2. - Uroved systémi
celkova dodané energie [ ar | kwhfrok | 105956 | 99130 [ 99130 | 105960 | 99134 | 99134 | -4 | 00% | - [ 00% [ -43 | 00% | 01% | VYHOVUIE
4 primarni energie | apN_ | kwhfrok | 28943 | 132805 | 132805 | 28951 | 127708 | 127708 | -846 | 0,0% 5097 3,8% 5097 3,8% 0,1%
celkova primarni energie | apC | kwh/rok 129838 | | | 129848 | | | 964 0% 0,0% 0% 0,1%
dilci dodana energie na vytapéni aH Wh/ro 19457 16478 16478 19458 16478 16478 B [ 0,0% 0,1% VYHOVUJE
neobnovitelnd primarni energie na vytapént QpNH Wh/ro 3436 19105 19105 3438 19106 19106 1,74 1,08 0,0% 0,1% VYHOVUJE
dilci dodana energie na chlazent ac Wh/ro 12396 3290 3290 12396 3291 3291 0 07 0,0% 0,1% VYHOVUJE
neobnovitelnd primarni energie na chiazenf QpN,.C Wh/ro 6872 9870 9870 6872 4764 4764 0 510567 | 51,7% | 01% ROZDIL*
dilci dodana energie na vétrani av Wh/ro 380 665 665 380 665 665 0 [ 0,0% 0,1% VYHOVUJE
neobnovitelnd primarni energie na vétrant QpNV Wh/ro 1140 1995 1995 1140 1995 1995 0 0 0,0% 0,1% VYHOVUJE
dilci dodana energie na p aw Wh/ro 72598 73027 73027 72601 73030 73030 3 3 0,0% 0,1% VYHOVUJE
neobnovitelnd primarni energie na pfipravu TV QpN.W Wh/ro 14119 84824 84824 14126 84831 84831 71 73 0,0% 0,1% VYHOVUJE
dilci dodana energie na Gpravu vihkosti QRH Wh/ro - - - - - - - - - - -
neobnovitelnd primarni energie na pravu vihkosti QPNRH | _kWh/ro - - - - - - - - - - -
dilci dodana energie na osvétlent aL Wh/ro 1125 5670 5670 1125 5670 5670 0 [ 0,0% 0,1% VYHOVUJE
& primarnf energie na osvétlen QpN,L Wh/ro 3375 17010 17010 3375 17010 17010 0 0 0,0% 0,1% VYHOVUJE
produkce energie solarnim_systémem [ arsol [ kwh/rok [ 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 [ o [ 00% [ o0 [ 00% | 0 | 00% | 01% | VYHOVUIE
produkce energie PV systémem [ afpv [ kwh/rok [ 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 [ o [ 00% [ o0 [ 00% | 0 | 00% | 01% | VYHOVUIE
dilEf parametry (i kativni)
[vypottend spotfeba energie na vytapént QfH Wh/ro 18943 15962 15962 18943 15962 15962 [ 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,1% VYHOVUJE
[vypottend spotfeba energie na chlazent afc Wh/ro 10454 2688 2688 10454 2688 2688 0 0,0% 0,0% 03 0,0% 0,1% VYHOVUJE
[vypottend spotfeba energie na vétrant afy Wh/ro 380 665 665 380 665 665 0 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,1% VYHOVUJE
[vypottens spotfeba energie na upravu vihkosti QfRH Wh/ro - - - - - - - - - - - - - -
[vypottena spotreba energie na pfipravu TV arw Wh/ro 70232 70662 70662 70233 70662 70662 1 0,0% 0 0,0% [ 0,0% 0,1% VYHOVUJE
[vypottend spotfeba energie na osvétlent WHL Wh/ro 1125 5670 5670 1125 5670 5670 0 0,0% 0 0,0% [ 0,0% 0,1% VYHOVUJE
[pomocn energie na vytapé WauxH Wh/ro 514 515 515 514 516 516 048 | 01% | 096 | 02% | 096 | 02% | 01% ROZDIL*
[pomocn energie na chlazen Waux,C Wh/ro 1942 602 602 1942 602 602 02 0,0% 04 01% 04 01% | 01% VYHOVUJE
[pomocn energie pro vatrani WauxV_| _kwh/rol 0 0 0 0 0 0 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0,1% VYHOVUJE
[pomocn energie pro tpravu vihkosti WauxRH | _kWh/rol - - - - - - - - - - - - - -
[pomocn energie na pfipravu Tv Waux,W | _kWh/ro 2365 2365 2365 2368 2368 2368 26 01% 01% 2,7 01% | 0% ROZDIL*
2. Hodnoceni budovy
primérny soutinitel prostupu tepla Uem W/m2K 0,429 0348 | 0348 0,429 0348 | 0348 0o [ 00% [ o 00% | 0 | 00% 0,1% VYHOVUJE
lhodnoceni pozadavku ukazatele ENB - - | NE | - - - - - - shoda VYHOVUJE
tfida energetické_naroénosti - - D D - - - - shoda VYHOVUJE
Klasifikaéni ukazatel ER pro hranice trid EN - W/m2K 0,348 0,348 0 0,0% 01% VYHOVUJE
Ny Qr__ | kwh/m2rok 3532 | 3304 | 3304 3532 | 3304 | 3304 0 0,0% 0 00% 0 0,0% 01% VYHOVUJE
celkové dodana energie
ar kWh/rok 105 956 99130 | 99130 105060 | 99134 | 99134 4 0,0% 4 0,0% 4 0,0% 0,1% VYHOVUJE
lhodnoceni pozadavku ukazatele ENB - - | | - - - - - - shoda VYHOVUJE
tFida energetické_narotnosti - - D D - - - - - - shoda | VYHOVUJE
Klasifikaéni ukazatel ER pro hranice trid EN - kWh/ma2rob 3304 3304 0 0,0% 01% VYHOVUJE
N N : QpN__| kWh/m2rok 9,5 | 4427 | 4427 9,5 | 4257 | 4257 0 0,0% 17 3,8% 17 3,8% 0,1% ROZDIL*
neobnovitelna primarni energie -
QpN kWh/rok 28943 132805 | 132805 28952 127708 | 127708 85 0,0% 5097 3,8% 5097 3,8% 0,1% ROZDIL*
lhodnoceni pozadavku ukazatele ENB - - | ANO | - - - - - - shoda VYHOVUJE
tFida energetické_narotnosti - - A A - - - - - - shoda | VYHOVUJE
Klasifikaéni ukazatel ER pro hranice tfid EN - kWh/ma2rob 2427 4257 17 3,8% 0,1% ROZDIL*
dilEf dodané energie
ytépéni QH__ | kWh/m2rok 64,9 | 549 | 54,9 64,9 | 549 | 54,9 0 [ o0% [ o 00% | 0 | 00% 0,1% VYHOVUJE
QH kWh/rok 19457 | 16478 | 16478 19458 | 16478 | 16478 1 | o00% | o 0,0% 0 0,0% 0,1% VYHOVUJE
Kiasifikaéni ukazatel ER pro hranice trid EN - kWh/m2rok 543 543 0 0,0% 0,1% VYHOVUJE
tFida energetické_narognosti - - D D - - T - - T shoda VYHOVUJE
chlazeni QC | kwh/m2rok 41,3 1 | 1 a13 | 11 | 11 0 [ oo0% 0 0,0% 0 0,0% 0,1% VYHOVUJE
ac kWh/rok 12306 | 3200 | 3290 12306 | 3201 | 3291 04 | 00% | 06 0,0¢ 0,6 0,0% 0,1% VYHOVUJE
Klasifikaéni ukazatel ER pro hranice trid EN - kWh/m2rok 110 110 0 0,0% 0,1% VYHOVUJE
tFida energetické_narognosti - - G G - - T - - T shoda VYHOVUJE
\vétrani QV__ | kwh/m2rok 13 | 2,2 | 2,2 13 | 2,2 | 2,2 0 [ o0% [ o 00% | 0 | 00% 0,1% VYHOVUJE
av KWh/rok 380 | 665 | 665 380 | 665 | 665 0o [ o0% | o 0,0% 0 0,0% 0,1% VYHOVUJE
Klasifikaéni ukazatel ER pro hranice trid EN - kWh/m2rok 22 22 0 0,0% 0,1% VYHOVUJE
tFida energetické_narognosti - - B B - - T - - - shoda VYHOVUJE
. . av kWh/m2rok = | = | = = | = | = = = = = = = = =
prava vihkosti o Whiok 2 ‘ 2 ‘ 2 2 ‘ 2 ‘ 2 2 2 2 2 2 2 2 2
Klasifikaéni ukazatel ER pro hranice trid EN - KWh/m2rok - - - - - - - - - -
tfida energetické narotnosti - - = = - - - - - - - -
pfiprava TV QW[ kwh/m2rok 242 | 2434 | 2434 242 | 2434 | 2434 0o [ o0% [ o 00% | 0 | 00% VYHOVUJE
aw KWh/rok 72508 | 73027 | 73027 72601 | 73030 | 73030 3 | oo% | -3 0,0% 3 0,0% VYHOVUJE
Klasifikaéni ukazatel ER pro hranice trid EN - kWh/m2rok 2434 2434 0 0,0% VYHOVUJE
tFida energetické_naronosti - - c c R N N N VYHOVUJE
osvétlent QL | kwh/m2rok 38 [ 189 | 18,9 38 [ 189 | 18,9 0 [ o0% [ o 00% | 0 | 00% 0,1% VYHOVUJE
aL KWh/rok 1125 | 5670 | 5670 1125 | 5670 | 5670 0o [ o0% | o 0,0% 0 0,0% 0,1% VYHOVUJE
Klasifikaéni ukazatel ER pro hranice trid EN - kWh/m2rok 189 183 0 0,0% 0,1% VYHOVUJE
tFida energetické narotnosti - - shod VYHOVUJE
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Pozndmky: Rozdil u pomocné energie na vytdpéni (Cerpadia) je nepatrny. Vznikl pravdépodobnév disledku zaokrouhleni vstupd do vypoctu. Roéni spotreba elektiiny na cirkulaéni Cerpadlo pro distribuci TV je u referencni budovy na zdkladé vypoctovych vstup: 8760 [h/rok] * 500 (W] /
1,85 [plynuld regulace] = 2 367,6 kWh/rok. U testovaciho souboru neni uvedena sprévnd hodnota. To zpisobuje rozdil (byt nepatry) ve vysledcich u pomocné energie u TV u referenéni budovy, ndsledné u primdrni energie za celou budovu. Zasadni rozdil je ve stanoven primérni
neobnovitelné energie pro referenéni budovu u chlazeni. V tomto piipadé nepovazujeme za sprdvné v piipadé absorpéniho chlazeni pouit referencnf faktor primdrni neobnovitelné energie pro referenéni budovu 3,0. Zdrojem pohonu chiadiciho cyklu je v tomto pFipadé tepelnd energie,
kterd by méla mit referenéni faktor neobnovitelné primérni energie 1,10. Referenénf faktor neobnvoitelné primérné energie 3,0 pro chiazeni je predevsim nastaven pro kompresorové zdroje chladu. Pouitim tohoto faktoru i pro absorpéni chlazeni uméle navysujeme (zmiriiujeme)
|pozadavek na neobnovtelnouprimérni energii,jen? stanovuje referenéni budova.




